



bandag



M-TRAILER 001

Posúvame vaše podnikateľské aktivity
ešte ďalej, na ceste aj mimo nej

Part of the Bridgestone Group



Bandag M-TRAILER 001

Náves pre zmiešanú prevádzku

Vynikajúci počet prejdených kilometrov

vďaka novej zmesi a novému dizajnu dezénu, ktoré zabezpečujú plynulé a pravidelné opotrebovanie.

Robustný výkon

prispôsobený aj najťažším cestným alebo terénnym podmienkam.

Trvanlivosť je zaistená

vynikajúcou ochranou proti prerezaniam, úlomkom a vniknutiu kamienkov.

Piesok, blato, čľapkanica, sneh, ľad, štrk, kamene... vaše činnosti na cestách aj v teréne zahŕňajú celú škálu podmienok ciest a povrchov. A aby ste mali istotu, že vaše pneumatiky to zvládnu, Bandag ponúka komplexný rad prémiových protektorov navrhnutých špeciálne pre najnáročnejšie použitia na cestách alebo v teréne. Sortiment protektorov Bandag na použitie na cestách alebo v teréne určených pre stavebníctvo, ťažobný priemysel aj prostredia výstavby spája vynikajúci počet prejdených kilometrov s vynikajúcou ochranou proti poškodeniu a nepravidelnému opotrebovaniu. Aby ste zo svojich cenných kordov vyťažili čo najviac a posunuli svoje podnikateľské aktivity ešte ďalej!

Protektor Bandag M-TRAILER 001 je ďalším prvotriednym príkladom. Tento protektor vrcholovej kvality založený na modernom dizajne dezénu zodpovedajúcej cestnej/terénnej pneumatiky Bridgestone M-TRAILER 001 bol skonštruovaný na zvládnutie akejkoľvek úlohy a akéhokoľvek terénu a predĺženie výkonu vašej cestnej/terénnej pneumatiky pri znížení celkových nákladov na km.

Optimalizované rozmery blokov napríklad pomáhajú optimalizovať poškodenia prerezaním a úlomkami a v protektore zabudované vyhadzovače kamienkov chránia kordy pred kamienkami a inými úlomkami, ktoré sa môžu dostať do drážok dezénu.

K tomu pridajte označenie M+S protektora Bandag M-TRAILER 001 a dostanete protektor, ktorý ponúka bezpečný, spoľahlivý a konzistentný výkon počas celého roka, a to aj v zimných podmienkach.

Bandag M-TRAILER 001 tvorí dôležitú súčasť konceptu Celková životnosť pneumatiky spoločnosti Bridgestone (Total Tyre Life). Ako taký je ideálnym protektorom na predĺženie životnosti modelu Bridgestone M-TRAILER 001.



Program Total Tyre Life je založený na nových prémiových pneumatikách Bridgestone a na protektoroch Bandag, ich kombináciou predlžuje celkovú životnosť pneumatiky a znižuje náklady na kilometer.



Dostupné rozmery*

385/65R22.5



* Pre viac rozmerov kontaktujte svojho predajcu Bandag.